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Összeszokott az EMNP és az MPP székelyudvarhelyi csapata a közös kampány során, ezért
az önkormányzatban is közösen dolgoznának. Ennek ellenére az MPP-s Gálfi Árpád
polgármester mellé a fenyőfás párt nyolc évvel ezelőtti polgármesterjelöltjét, 
Orbán Árpádot
javasolják a város alpolgármesteri tisztségére - derült ki a koalíció csütörtök déli
sajtótájékoztatóján, a Vár utcai demokráciaközpontban.

  

Az EMNP székhelyén Hajdó Csaba, a néppárt udvarhelyi elnöke elmondta, a koalíció egy
frakciót alkot majd az önkormányzatban is, mivel kiderült, közösek az elképzeléseik a város
vezetését illetően, és egy csapattá kovácsolódtak össze a kampány során.

  

Kiemelte, fontosnak tartják a szakmaiságot, és ez előbbre való a politikai színezetnél, ezért
mindenkire számítanak, aki a város fejlesztésében partnerséget vállal - szakmai szervezetekre,
vállalkozókra és azok szövetségére, a nyugdíjasok és az ifjúság szervezeteire, a város
intézményeire egyaránt.

  

Orbán Árpád alpolgármester-jelölt, mihelyt szót kapott, elmondta, hogy nem szerepelt a tervei
közt ennek a tisztségnek a megszerzése, de belátta, hogy olyan időket élünk, amikor nem lehet
félreállni. Szerinte Udvarhelyen és környékén sok jó kezdeményezés van, amelyet segíteni kell,
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külső és belső forrásokkal.

  
  

Orbán Árpád 2008-ban szállt harcba a polgármesteri székért a Magyar Polgári Párt színeiben, 
Ki az az Orbán Árpi?
szlogennel. Akkor alulmaradt 
Bunta Leventével
, az alpolgármesteri tisztséget tekintve pedig 
Zilahi Imrével
szemben. A Civitas Alapítvány és a Lókodi Ifjúsági Alapítvány (LIA) munkatársa. 
Szász Jenő
polgármestersége idején volt már alpolgármester.

    

Jakab Attilát, az Erdélyi Magyar Néppárt Hargita megyei elnökét választották a városi tanács
koalíciós frakciójának elnökévé, Orbán Balázst, az MPP udvarhelyi tagját pedig
az alelnökévé.
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Orbán, Jakab és Gálfi

  

A leendő frakcióvezetők elmondták, korábbi önkormányzati képviselőként már megtapasztalták,
hogy a többséget élvező tanács hogyan él vissza a hatalmával, ezért a többség erejét ők inkább
a város javára fordítanák. Emellett pedig a kisebbségbe került pártnak is megadnák a
lehetőséget a közös munkára, még szakbizottság-vezetőt is javasolnának közülük.

  

Gálfi Árpád polgármester és az új önkormányzati képviselőtestület beiktatását pénteken
délután két órától tartják a városháza Szent István termében, ekkor választják meg az új
alpolgármestert is.
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